
                         ЗВІТ ДИРЕКТОРА БОГДАНІВСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ КОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

                                            КОЛОМІЄЦЬ ТЕТЯНИ ВАСИЛІВНИ 

    

Школа — це майстерня, де формується 

думка підростаючого покоління, треба 

міцно тримати її в руках, якщо не хочеш 

випустити з рук майбутнє.  

  А. Барбюс  



ШАНОВНІ КОЛЕГИ, БАТЬКИ, УЧНІ!  

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про запровадження 

звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних 

закладів» від 28 січня 2005 р. № 55 ми проводимо загальні збори. Для проведення зборів, ми 

керуємося діючим Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. № 778 (із змінами), Примірним 

положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-

технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та 

громадськістю, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 

178  

Як директор ГІМНАЗІЇ, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалась Статутом, 

Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора ГІМНАЗІЇ , 

законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника 

загальноосвітнього навчального закладу. 

У своїй діяльності протягом звітного періоду, як директор ліцею, керувалася посадовими 

обов’язками, основними нормативно-правовими документами, які регламентують роботу 

навчального закладу: Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом гімназії 

та чинними нормативноправовими документами у галузі освіти.   

Звіт зроблено  відповідно до чотирьох напрямків внутрішньої системи забезпечення 

якості освітньої діяльності, за якими оцінюють роботу навчального закладу експерти 

інституційного аудиту, а саме:  

- Освітнє середовище закладу освіти;  

- Система оцінювання здобувачів освіти;  

- Оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників;  

- Управлінські процеси закладу освіти.  

  

РОЗДІЛ І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ  

  

Освітній  процес у ЗАКЛАДІ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ «БОГДАНІВСЬКА 

ГІМНАЗІЯ» КОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ розпочався відповідно до структури навчального 

року  з 01 вересня 2023 року та тривав по 31 ТРАВНЯ  2024 року. Навчальні заняття 

організовані відповідно до розкладу занять, затвердженого директором  освітнього закладу за 

семестровою системою: І семестр тривав з 01 вересня 2023 року по 25 грудня 2023 року; ІІ 

семестр з 08 січня по 31 травня 2024 року.  

Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та комфортне освітнє 

середовище. Освітнє середовище закладу є безпечним та комфортним для учасників освітнього 

процесу. Ми постійно працюємо над його оновленням та покращенням.   

 Територія закладу частково огороджена, убезпечена від доступу стороннього 

автотраспорту, на території закладу немає місць, де учні можуть залишитися без нагляду 

дорослих. Територія закладу є достатньо озелененою.  

Облаштування приміщень закладу не становить загрози травмування учнів та працівників 

(неслизька підлога, належним чином встановлені меблі у навчальних кабінетах, не 

загромаджені коридори).  

Режим прибирання забезпечує чистоту та охайність місць 

 спільного користування, коридорів та навчальних приміщень, спортивної зали.  

Утримання туалетних кімнат відповідає санітарним умовам   



 Приміщення для харчування відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Посуду вистачає 

на всіх учасників освітнього процесу. В приміщенні для приготування їжі дотримуються 

режиму зберігання продуктів та готових страв.  

Заклад освіти підключений  до високошвидкісного інтернету (більше 100 МБ/с), що 

значно покращує освітній процес у школі і дозволяє використовувати всі можливості 

глобальної мережі Інтернет. З розвитком глобальної мережі Інтернет школа отримала 

необмежені можливості представити себе, свій колектив та його досягнення далеко за межами 

свого регіону. Одночасно з’явилася можливість отримувати додаткову інформацію про 

навчальні заклади України та зарубіжжя, переймати їх досвід для покращення якості освітніх 

послуг.   

  

Право громадян на доступну освіту реалізується шляхом запровадження різних форм 

навчання, однією з яких є навчання за інклюзивною формою. Протягом 2023/2024 навчального 

року у закладі освіти, відповідно до заяв батьків та висновку ПМПК,   було організовано 

інклюзивне навчання для 6  дітей. На початок навчального року  для учнів з особливими 

освітніми потребами  розроблено індивідуальну програму розвитку за участю батьків, класних 

керівників, психолога. ІПР протягом року переглядалася, доповнювалася відповідно до 

можливостей та розвитку дітей.    За висновками  ПМПК  введено корекційно-розвиткові 

заняття з розвитку мовлення, соціально-побутового орієнтування. У закладі освіти тричі на рік 

відбувається засідання команди супроводу дітей з ООП щодо складання та доповнення 

індивідуальної програми розвитку дитини із залученням фахівців з інклюзивно-ресурсного 

центру.   

Цілеспрямована робота в закладі спрямована на запобігання жорстокості та насиллю в 

шкільному середовищі. У грудні проведено акцію «16 днів проти насильства», у січні учні 6-8 

класів відвідали захід «Школа без булінгу». На сайті школи розміщено корисні матеріали щодо 

теми антибулінгу. У серпні 2023 року на педагогічній раді затверджено «Положення про 

порядок розгляду випадків булінгу (цькування) у закладі освіти, яке встановлює норми та 

правила етичної поведінки, професійного спілкування у відносинах між учасниками освітнього 

процесу.  

Робота навчального закладу із запобігання дитячому травматизму упродовж 

2023/2024навчального року здійснювалась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства».  

У 2023/2024навчальному році питання збереження життя і здоров’я учнів 

 та запобігання випадкам дитячого травматизму розглядалося на 

 засіданнях педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах 

 при директорові, засіданнях шкільних методичних комісій класних 

 керівників тощо.  

У навчальному закладі наявна система профілактичної роботи з цих питань, яка включає 

в себе комплекси занять за розділами, які учні вивчають на уроках з «Основ здоров’я» та на 

годинах спілкування. Упродовж навчального року проводились Дні безпеки, лекції, турніри та 

інші заходи з питань запобігання різних видів дитячого травматизму згідно з планами виховної 

роботи.  В навчальному закладі  оформлені стенди з попередження дитячого травматизму. На 

кожному поверсі розташований план евакуації на випадок пожежі або інших стихійних лих. 

Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час освітнього процесу 

в школі у 2023/2024навчальному році знаходився під щоденним контролем адміністрації 

школи.  

У класних журналах 1-11-х класів були відведені окремі сторінки для бесід із правил 

дорожнього руху, правил протипожежної безпеки, з профілактики отруєння, правил безпеки 

при користуванні газом, правил безпеки з користування електроприладами, правил безпеки з 



вибуховонебезпечними предметами, правил безпеки на воді та інші виховні заходи з 

попередження усіх видів дитячого травматизму.  

Учителями проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності, що зафіксовано в 

окремих журналах на уроках фізичної культури, трудового навчання, фізики, хімії, 

інформатики, біології, під час прогулянок, екскурсій; бесіди з попередження усіх видів 

дитячого травматизму перед виходом на осінні, зимові та літні канікули.  

Аналізуючи наслідки травматизму серед учнів за 2023/2024навчальний рік, ми  можемо 

стверджувати, що  випадки травм знизилися. З вересня 2023 по червень 2024 року не було 

зафіксовано  травм під час освітнього процесу.    

У 2024/2025 навчальному році педагогічному колективу необхідно продовжити 

систематичну роз’яснювальну роботу з питань попередження дитячого травматизму та 

контроль за поведінкою учнів на перервах та під час екскурсій.  

Протягом 2023/2024 навчального року системно здійснювався контроль за виконанням 

вимог щодо безпеки життєдіяльності учнів, дотримання правил дорожнього руху, технічної 

безпеки, протипожежної безпеки під час навчальновиховного процесу та в позаурочний час. У 

роботі з дітьми педагогічні працівники дотримувалися вимог законів України «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про дорожній рух», «Про 

пожежну безпеку», «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-

виховного процесу», комплексних заходів по школі щодо збереження життя та здоров’я учнів, 

запобігання травматизму серед учнів. Класні керівники вчасно проводили з учнями інструктажі 

з ТБ, заходи в рамках тематичних тижнів з безпеки життєдіяльності, щотижневі бесіди про 

збереження життя та здоров’я, про що робили записи встановленої форми в журналах з ТБ, 

планах класних керівників, класних журналах.  

Питання безпеки життєдіяльності учнів під час навчально-виховного процесу та в побуті 

обговорювалися під час засідань педагогічних рад, на нарадах при директорі, на класних 

батьківських зборах.  

Проведена соціальна паспортизація класів, школи. Складені і опрацьовані списки дітей-

сиріт, дітей-інвалідів, дітей, які знаходяться під опікою та позбавлені батьківського піклування, 

дітей з багатодітних сімей, із малозабезпечених сімей, із неповних сімей, дітей учасників АТО. 

Складені списки дітей, яким надається безкоштовне харчування за кошти громади: учні 9-х 

класів, діти-сироти, під опікою, діти-інваліди, діти з багатодітних сімей, діти з 

малозабезпечених сімей (за наявності відповідних довідок), діти учасників АТО.  

            Для вивчення професійних нахилів і можливостей проведено тестування 

 учнів 7-х, 9-х класів з метою надання допомоги у їх професійному  

самовизначенні.   

Класні керівники та вчителі постійно тримають під контролем своїх учнів. В закладі є 

чергові вчителі, класні керівники  супроводжують та знаходяться разом з дітьми  в їдальні. 

Володіють інформацією про місце знаходження дітей в позаурочний час, залучають до 

гурткової роботи, в разі потреби відвідують вдома, проводять індивідуальні бесіди з батьками 

та дітьми.  

З метою запобігання травматизму та підтримання порядку на перервах протягом 

навчального року організовується чергування по школі     вчителів. Але цей напрямок роботи 

ще потребує корекції і сумісних зусиль щодо покращення, а саме:  

- класним керівникам потрібно постійно контролювати своїх учнів під час чергування 

по школі, не перекладати свою відповідальність на інших вчителів;  

- класним керівникам  1-4 класів та вчителям-предметникам відповідально ставитись 

до обов’язків «Чергового вчителя» згідно «Графіку чергування вчителів по школі»;  

- класним керівникам привчати учнів до культурної поведінки у школі, виховувати 

повагу до чергового учня та вчителя.  



Головні завдання підготовки у сфері цивільного захисту школи у 2023/2024 навчальному році в 

основному виконані.   

Протягом серпня-вересня введено в експлуатацію найпростіше укриття на 50 місць для 

учнів 1-9 класів .  

 У навчальному закладі були затверджені плани основних заходів підготовки цивільного 

захисту на 2023/2024 роки, уточнені Плани дій структурних підрозділів у режимах повсякденної 

діяльності, підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного стану. Основні зусилля 

у розв‘язанні питань ЦЗ спрямовувалися на організацію навчання учнів  та постійного складу 

навчальних закладів згідно з чинними програмами ЦЗ, навчання їх правилам поведінки та 

основним способам захисту від наслідків надзвичайних ситуацій, прийомам надання першої 

допомоги тощо. Підготовка з цивільного захисту учнів школи проводилася під час вивчення 

курсів  «Основ здоров‘я» у 4-9-х класа.  

 Перевірка  і  закріплення  учнями  та  педагогічним  колективом  

навчального закладу теоретичних знань з ЦЗ, практичних навичок під час дій у екстремальних умовах 

здійснювалася під час проведення у закладі Дня цивільного захисту.  

  

  

ХАРЧУВАННЯ  

       Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального 

збалансованого харчування дітей протягом часу перебування у закладі. Організація харчування 

учнів закладу регламентується законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», «Про охорону дитинства», Постановою Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» (зі змінами та 

доповненнями, затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України), іншими 

нормативними документами. Відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння та співпрацю 

щодо реалізації програми шкільного харчування між Міністерством освіти і науки України та 

Всесвітньою продовольчою програмою ООН (ВПП) в Україні, листа Всесвітньої продовольчої 

програми ООН (ВПП) в Україні про початок  реалізації Програми шкільного харчування в 

закладах загальної середньої освіти   з метою підтримки реформи системи шкільного 

харчування у закладах загальної середньої освіти, яка була ініційована першою леді Оленою 

Зеленською , розпочато з 01 лютого харчування учнів 1-9 класів. Згідно з вищезазначеними 

документами та затвердженого перспективного меню  для учнів 1-9 класів  забезпечено обідом.  

Гаряче харчування  учнів відбувається згідно графіку у їдальні.  Щоденний контроль за 

організацією харчування учнів 1-9 класів  черговим вчителем та класним керівником. 

Звільнення дітей пільгових категорії від сплати за харчування здійснюється відповідно до 

рішення Корецької міської ради учнів 1-9 класів за рахунок батьківської плати, спонсорських 

коштів та бюджетних асигнувань.  

  

 Забезпечено  харчування за рахунок бюджетних коштів (100%) безоплатне гаряче харчування  

для:  

• дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування - 3;  

• дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у інклюзивних  класах-6 ;  

• дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України “Про державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим сім’ям”- 7 ;  

• дітей учасників атитерорестичної операції/операції об’єднаних сил -19   ;  



• дітей з числа осіб, визначених у статті 10 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту” -0 ;  

• дітей внутрішньо переміщених осіб - 0.  

• Згідно штатного розпису на кухні працює 2 працівники.  

Поточні ремонти у приміщеннях їдальні та харчоблоку, ремонт та заміна технологічного 

обладнання, заміна посуду здійснювалася за рахунок бюджетних коштів.   

Продукти харчування  та продовольча сировина надходять  до навчального  закладу 

разом із супровідними документами, які свідчать про їх походження та якість (накладні, 

сертифікати відповідності, висновки санітарноепідеміологічної експертизи). Облік дітей, 

охоплених безкоштовним харчуванням, та за кошти батьків здійснюється класними 

керівниками, які вчасно повідомляють про наявність учнів особу, відповідальну за організацію 

харчування.   

Обов’язково в закладі ведеться щоденний облік харчування дітей за бюджетні кошти та 

батьківські кошти, згідно акту та журналу обліку харчування.   

 

 

 

 

  

  

РОЗДІЛ ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ  

  

 За статистичними даними на початок 2023/2024 навчального року у 1-9 класах навчалося 

92 учнів, на кінець 90 учнів ( із них 1 екстернатна форма навчання).  

 Оцінювання учнів 1-2 класів упродовж 2023/2024навчального року здійснювалося формувально , 

3-4 класи – рівнево.  

За 12 бальною системою оцінювалося - 54 учні 5-9 класів.   

78 учнів переведено  на наступний рік навчання; 12 учнів 

випущено зі школи;   

5  учні закінчили навчання за інклюзивною  формою;  

  

5- (8 учнів, класний керівник Самчук О.М.) високий рівень - 1 учнів, достатній - 3 учнів , середній 

- 4 учні.   

6- (13 учнів, класний керівник Редько Т.М.) високий рівень -1 учень,  достатній – 3 учнів , 

середній -9 учнів .  

  

7- (15 учні, класний керівник Українець М.І.) високий рівень -1 учень , достатній – 15учнів , 

середній - 9 учнів .  

   

8- (8 учнів, класний керівник Гуз О.Ф.) високий рівень -0, достатній - 5 учнів , середній - 3 учнів.  

  

9- ( 12 учнів, класний керівник Черняк Л.Г.) високий рівень - 4 учнів, достатній - 5 учнів, середній 

- 3 учні.  

    

  

            



 

  



 

 

Середня наповнюваність класів у 2023/2024 навчальному році становить  10 учнів.   

Аналіз причин руху учнів свідчить, що вони зумовлені зміною місця проживання 

родини або пов’язані з переїздами.  

Основними напрямами роботи щодо забезпечення  соціальної  

підтримки дітей пільгових категорій є виявлення, облік і створення умов для їхнього 

навчання, виховання й розвитку.  

  

Робота з обдарованою молоддю  

  

У 2023/2024 н. р. значна увага приділялася роботі з обдарованими дітьми, 

втілювались у життя заходи щодо реалізації програми «Обдарована дитина».  

 Ефективною формою роботи для реалізації, утвердження своїх здібностей є предметні 

олімпіади та конкурси.  

 Упродовж чотирьох років організації навчальної та виховної діяльності  ми стали свідками 

того, що українська система освіти активно реформується, щоб відповідати світовим 

тенденціям, потребам економіки, а також сучасним особистісним і суспільним запитам.  

 У навчальному році, що минув, освітня діяльність початкової школи була 

спрямована на реалізацію  вимог Концепції  державної політики в сфері освіти «Нова 

українська школа». Діяльність  педагогів знайшла своє відображення у застосуванні 

методик компетентісного та інтегрованого навчання, практично-діяльнісних та 

дослідницьких підходів, дотриманні  принципів дитиноцентризму та безпечності 

організації освітнього середовища.  

Випускники 4-х класів  у повному обсязі пройшли  адаптаційно-ігровий та 

основний етапи навчання в Новій українській школі; у якій приємно навчатися, адже вона 

надає не лише знання, але й навчає здобувачів освіти застосовувати їх у повсякденному 

житті.  

Відстеження особистісного розвитку дитини та хід опановування нею навчальним 

досвідом, як основою компетентностей, здійснювалося шляхом упровадження  системи 

формувального оцінювання. Використання  такої форми оцінювання дозволяє 

відстежувати особистісний поступ  кожної дитини, хід опановування нею змістом 

навчального матеріалу  та вибудовувати індивідуальну освітню траєкторію розвитку 

особистості.  

В кінці навчального року, за рішенням педагогічної ради,  підсумкове оцінювання 

для учнів 1-2 класів є вербальним. А для здобувачів освіти 3-4 класів – рівневим. Воно 

передбачає зіставлення навчальних досягнень учнів з конкретними очікуваними 

результатами навчання, визначеними освітньою програмою. За результатами 

підсумкового оцінювання усі здобувачі школи І  ступеня переведені на наступний рік 

навчання.  

Згідно з  річним планом роботи школи,   протягом 2023/2024 навчального року учні 

школи брали активну участь у І, ІІ    етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад, 

мовознавчих конкурсах .    

   



Результати участі учнів на  Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра 

Яцика:   

   

І місце – Старичук Ілля (вчитель Черняк Л.Г.).;  

Учасники ІІ етапу  Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка: Б.Лук`янчук(вчитель Українець М.І.) 

  

   

 РОЗДІЛ ІІІ. ОЦІНКА ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ  

  

Протягом 2023/2024 навчального року педагогічні працівники закладу працювали 

над загальношкільною науково-методичною проблемою у наступних методичних  

комісіях:  

*    початкових класів;  

*    асистентів вчителів;       

*    класних керівників; 

*    предметників.  

Аналіз роботи методичних об’єднань засвідчує, що основну увагу вчителі 

приділяли підвищенню фахової майстерності, розвитку власної творчої особистості, 

спільному вирішенню завдань, поставлених методичними об’єднаннями щодо втілення 

сучасних інновацій та педагогічних технологій, сприяли творчому підходу до реалізації 

ідей програм з кожного предмета на забезпечення, засвоєння й використання найбільш 

раціональних методів і прийомів навчання та виховання школярів.  

На засіданнях методичних об’єднань розглядались, зокрема, такі питання: -   виконання 

Державних стандартів освіти;  

- вивчення й реалізація основних положень нормативних і директивних 

документів про освіту;  

- опрацювання методичних рекомендацій щодо вивчення базових дисциплін у 

2023/2024 навчальному році;  

- методика організації та проведення сучасного уроку;  

- використання інтерактивних технологій як засіб підвищення ефективності 

уроку;  

- формування предметних компетентностей в учнів;  

- робота з творчо обдарованою молоддю, залучення до участі в різноманітних 

конкурсах, олімпіадах;  

- вивчення передового педагогічного досвіду вчителів міста, області.  

Робота методичних  комісій була спланована, засідання проводилися на належному 

рівні з обговоренням науково-теоретичних питань і практичної діяльності вчителів.  

Науково-методична рада закладу забезпечувала планування, керівництво та аналіз 

методичної роботи протягом року. Майстерність учителів здійснювалася через постійне 

самовдосконалення, вивчення передового досвіду вчителів України та своїх колег шляхом 

самоосвіти та через участь у роботі методичних об’єднань, семінарах, виконанні 

особистих творчих планів.  

Педагоги закладу освіти є активними членами вебспільноти освітян, працюючи на 

таких платформах, як «Всеосвіта», «На урок», «Прометеус» тощо, де проходять курси, 



беруть участь у семінарах та конференціях, розміщують власні методичні матеріали, 

створюють тести для перевірки рівня навчальних досягнень учнів.  

Традиційним у закладі освіти залишилося проведення предметних декад та творчих 

тижнів учителів, які атестуються.  

Питання методичної роботи з педагогічними кадрами, удосконалення професійної 

майстерності були предметом обговорення на засіданнях педагогічних рад, 

адміністративних нарад, нарад при директорі.  

Аналіз підсумків навчального року дає підстави зробити висновки, що порівняно з 

минулим навчальним роком зріс рівень фахової майстерності педагогів. Педагогічний 

колектив школи в процесі своєї діяльності реалізував мету виховання, навчання та 

розвитку дітей, поставлену на початку навчального року.  

Разом з тим в організації методичної роботи багато невирішених проблем, суттєвих 

недоліків:  

• недостатньо налагоджене взаємовідвідування уроків учителями;  

• кожна методична комісія автономне у своїй роботі й практично не пов’язане з 

роботою інших методичних комісій;  

• недостатня роль голів методкомісій в організації цілеспрямованої роботи зі 

здібними учнями з підготовки шкільних команд до участі в міських та обласних етапах 

учнівських олімпіад, конкурсах різних рівнів;  

• педагоги залишаються інертними до публікацій методичних розробок у 

фахових виданнях;   

• потребує покращення робота по залученню вчителів до участі у  конкурсі 

«Учитель року».  

Аналіз  виховної роботи за 2023/2024 навчальний рік  

  

Виховна робота закладу у 2023-2024 н.р. здійснювалася відповідно Закону України 

«Про освіту», наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 

№1243 «Основні орієнтири виховання учнів 11 класів загальноосвітніх навчальних 

закладів України», листа МОН України № 1/12702-23 від 24.08.2023 “Щодо організації 

виховного процесу в закладах освіти у 2023-2024 н.р.”  

Пріоритетними напрямками виховання були:   

- національно-патріотичне виховання;  

- робота з обдарованими учнями;  

- розвиток творчої особистості;  

- формування навичок здорового способу життя;  

- робота з профілактики дитячого травматизму;  

- робота з попередження правопорушень;  

- робота з запобігання та протидії насиллю, булінгу; - профорієнтаційна робота.  

Реалізація завдань виховної роботи у 2023/2024 навчальному році здійснювалася 

шляхом співпраці з педагогічним та учнівським колективами, з батьками учнів, 

позашкільними закладами та громадськими організаціями; через використання найбільш 

поширених виховних технологій, зокрема:   

- години спілкування (години класного керівника);  

- технологія колективного творчого виховання; - проектна технологія; - технологія 

саморозвитку.  



Протягом року питання виховної роботи розглядалися на нарадах при директорі, 

засіданнях педагогічної ради, на засіданнях ради школи.  

Реалізація завдань виховної системи закладу відбувалася за рахунок злагодженої 

співпраці педагогічного колективу, спланованої роботи класних керівників.   

План виховної роботи виконано, зазначені завдання вирішувались завдяки:  

- навчанню в різноманітних гуртках, секціях, об'єднаннях за інтересами;  

- створенню особливого середовища, яке дає дитині можливість пробувати, вибирати і 

приймати самостійні рішення;  

- усвідомленню педагогічної ідеї, що головною цінністю є дитина, а головним 

критерієм виховання є особистість випускника.  

З метою надання методичної допомоги класним керівникам протягом навчального 

року проводились наради та консультації з питань організації та здійснення виховної 

роботи в класних колективах. З метою досягнення більшої ефективності виховної роботи 

класні керівники працювали , проводили тестування, діагностику вихованості учнів. 

Виховні заходи, що проводились класними керівниками протягом 2023/2024 навчального 

року були різноманітними, відповідали віковим особливостям учнів, сприяли розвитку 

творчих здібностей та ініціативності школярів.  

Аналіз відвіданих виховних заходів показав, що виховна робота проводиться на 

належному рівні, використовуються сучасні технології виховання учнів.  

Відповідно до «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів  загальноосвітніх 

навчальних закладів України» (наказ Міністерства  освіти і науки, молоді та спорту 

України від 31.10.2011 №1243), основним завданням напрямку «Ціннісне ставлення до 

себе» є забезпечення повноцінного розвитку учнів, охорони та зміцнення їх здоров'я, 

утвердження здорового способу життя, розвиток учнівського самоврядування. У класних 

журналах ведеться сторінка бесід із учнями з безпеки життєдіяльності. Проводилися 

індивідуальні бесіди з батьками та учнями.  

Питання щодо збереження життя та здоров'я учнів, пропаганди здорового способу 

життя, відповідальності батьків за виховання дітей, попередження насилля у родині 

систематично розглядалися на засіданнях МК класних керівників, на педагогічних радах, 

на нарадах при директорові, на загальношкільних та класних батьківських зборах.   

Найбільш вагомими заходами цього напрямку були:  

- місячник з безпеки життєдіяльності (вересень 2023);  

- Нумо, козаче! (жовтень 2023);  

- Тиждень безпеки дорожнього руху (листопад 2023)  

- спортивна естафета «Веселі старти» (грудень 2023);  

- заходи до Дня безпечного інтернету (лютий 2024)  

- до Дня здоров’я створено відеоролики (квітень 2024);  

- Тиждень безпеки дорожнього руху (травень 2024);  

Основними завданнями напрямку «Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей» 

було формування моральної особистості (доброти, взаєморозуміння, милосердя, 

толерантності, культури спілкування), різнобічних духовних потреб та інтересів; 

виховання шанобливого ставлення до родини, поваги народних традицій і звичаїв, 

національних цінностей українського народу. З метою пропаганди позитивного іміджу 

сім`ї та її соціальної підтримки, формування культури сімейних стосунків, підвищення 

відповідальності батьків за виховання дітей, проводяться різноманітні зустрічі, бесіди 

щодо популяризації сімейного способу життя, формування національних сімейних 



цінностей з питань здорового способу життя та збереження репродуктивного здоров`я. У 

цьому напрямку було проведено:   

- акція «16 днів проти насилля»; (листопад 2023)  

- тиждень толерантності (листопад 2023);  

- флешмоб до Дня української хустки (грудень 2023)  

- тиждень права (грудень 2023);  

- створені відеоролики «Традиції та звичаї українського народу» (грудень 2023);  

- новорічні відеопривітання (грудень 2023);  

- виставка великодніх композицій (квітень2024);   

- фото-квест до Дня матері «Моя матуся найкраща» (травень 2024); - онлайн-

флешмоб до Дня вишиванки (травень 2024).  

Завдання напрямку «Ціннісне ставлення до природи, до праці» - формування 

почуття єдності з природою, свідомого ставлення та любові до неї, виховання господаря. 

Найбільш цікавими заходами цього напрямку були:  

- акція «Нагодуй птахів узимку!» (грудень 2023);  

- акція «Годівничка» (лютий 2024)  

- акція Дерево перемоги» (квітень 2024);  

- заходи до Міжнародного дня птахів (квітень 2024);  

- заходи до місячника благоустрою (березень, квітень 2024).  

Формування в учнів різнобічних потреб самореалізації творчого потенціалу в різних 

сферах діяльності й спілкуванні, розвиток дитячих обдарувань через систему позаурочних 

форм роботи та ефективну взаємодію сім’ї та школи є основним завданням напрямку 

«Ціннісне ставлення до культури і мистецтва». Найбільш значущими заходами цього 

напрямку стали:   

- тематичні виставки у шкільній бібліотеці (протягом навчального року);  

- різноманітні конкурси малюнків (протягом навчального року);  

- відеоролик до Міжнародного дня грамотності; - виставка Великодніх композицій.  

З метою залучення учнів до культурних цінностей було організовано відвідування 

театрів, музеїв, виставок, а також ряд різноманітних відео екскурсій:  

районний краєзнавчий музей;  

- ландшафний парк «Острів сакури»;  

- місцеві музеї АТО, Голодомору;  

- дендропарк «Олександрія»; - кінотеатр м. Б. Церква; - біопарк «Золотий фазан».  

   Реалізацію напрямку «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і 

держави» було спрямовано на залучення учнів до активної соціально-громадянської 

діяльності; формування правової культури, почуття патріотизму, любові до свого 

народу, його історії, культурних та історичних цінностей.   

Протягом 2023/2024 навчального року здобувачі освіти  взяли участь у заходах:  

- у благодійній ярмарці до дня відкриття меморіальних дошок;  

- до Дня Захисника України;  

- до Дня свободи і гідності;  

- до  роковин пам'яті жертв голодоморів;  

- до Дня Збройних Сил України;  

- до Дня Соборності України;  



- до Дня пам’яті Героїв Крут;  

- до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні;  

- до Дня пам’яті та примирення, дня Перемоги над нацизмом.  

   Під час воєнного стану діти та батьки долучалися до благодійних акцій, малювали 

малюнки, виготовляли обереги, в’язали сітки та передавали захисникам.   

  

Були проведені батьківські збори, під час яких розглядалися питання організації 

дозвілля дітей, запобігання вживання дітьми алкогольних, наркотичних речовин, 

поширення пияцтва, наркоманії, правопорушень, насилля та булінгу, “Шкідливий 

вплив різних дитячих течій, що негативно впливають на дитячу психіку та поведінку” .   

Важливою складовою системи виховної роботи закладу є розвиток учнівського 

самоврядування, проведені заходи:   

- вибори на посаду голови учнівської ради;  

- акція-конкурс на кращий шкільний квітник «Flowers for school»;  

- акція до дня волонтера «Поспішайте творити добро»;  

- відеоролик до дня Соборності України «Моя вільна, сильна, незалежна держава»;  

- флеш-моб до дня Єднання «Разом до перемоги»;  

- загальношкільна лінійка до дня ураїнського добровольця;  

- кольоровий великодній тиждень;  

- загальношкільний флеш-моб «Бережи українське – носи вишиванку»; - челендж 

«День без рюкзака».  

Робота органу учнівського самоврядування знаходиться на достатньому рівні, але 

потребує постійного удосконалення та залучення якомога більшої частини учнівської 

молоді.   

Проведені заходи висвітлювалися на сайті закладу та в соціальних мережах.  

Здобувачі освіти брали участь у різноманітних конкурсах, турнірах, фестивалях, 

змаганнях.  

РОЗДІЛ ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ  

  

Як керівник закладу освіти розумію, що якість освітньої діяльності неможлива без 

розуміння шляхів розвитку закладу освіти. Цілі розвитку та основні кроки задля їх 

досягнення формулюються у Стратегії розвитку, що містить визначення цінностей, які 

сповідує заклад.  

Тому у 2023/2024 навчальному році адміністрація закладу освіти разом із 

педагогами закладу та експертними групами працювала над створенням Стратегії 

розвитку на  для удосконалення якості освітніх послуг, які надає заклад, вироблення 

освітньої та наукової стратегії з урахуванням якісних змін у державі.   

Створенню Стратегії розвитку у закладі освіти передувало анкетування 

педагогічних працівників, учнів та батьків, що дало змогу сформувати уявлення про 

наявний стан діяльності закладу.   

Протягом 2023/2024 н. р. заклад освіти працював за освітньою програмою  

складеною відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти 

І-ІІІ ступенів, яка враховувала  побажання учнів та батьків та включала цікаві курси за 

вибором. Навчання передбачає оволодіння особою сукупністю компетентностей, які 

визначені Державним стандартом початкової освіти, затвердженим Постановою КМУ № 



87 від 21.02.2018 р. (зі змінами від 24.07.2019 року № 688), відповідно до типової освітньої 

програми (Типова освітня програма (О.Я.Савченко).  

  

Базова школа працює відповідно до Типової освітньої програми (наказ МОН України від 

19.02.2021 р. № 235 «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної 

середньої освіти ІІ ступеня») та  навчальним планом для  закладів загальної середньої 

освіти, що впроваджуватимуть інноваційний проект всеукраїнського рівня  за темою 

«Дидактико-методичне і навчальне забезпечення реалізації концептуальних засад 

реформування базової середньої освіти» (наказ МОН України №484 від 29.04.2021р.).  

   У 2023/2024 навчальному році навчальний заклад працював за річним планом, 

затвердженим за засіданні педагогічної ради, що включав розділи із управлінської 

діяльності, навчально-виховної, навчально-методичної та виховної робіт, контрольно-

аналітичну та фінансово-господарську діяльність закладу.   

На даний час адміністрація навчального закладу працює над розробленням річного 

плану роботи школи на 2024-2025 навчальний рік, з проєктом якого вже ознайомлений 

педагогічний колектив закладу. Річний план  роблений відповідно до Стратегії розвитку та 

освітньої програми, є основним робочим документом для організації повсякденної 

діяльності закладу освіти впродовж навчального року та передбачає реалізацію чотирьох 

основних напрямків роботи внутрішньої системи забезпечення якості освіти, а саме щодо 

освітнього середовища, системи оцінювання освітньої діяльності учнів, системи 

педагогічної та управлінської діяльностей. Стратегія розвитку закладу має реалізовуватися 

через систему планування.   

       Для здійснення самооцінювання якості освітньої діяльності у закладі освіти розроблена 

внутрішня система забезпечення якості освіти  що включає критерії, правила і процедури 

оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників та здобувачів освіти, 

управлінської діяльності керівних працівників закладу освіти, систему та механізм 

забезпечення академічної доброчесності, інклюзивного навчання тощо. Цього навчального 

року адміністрацією навчального закладу здійснювалося вивчення системи роботи вчителів, 

що атестувалися. Атестацію успішно пройшли 4 педагогічних працівники закладу. 

Підтверджено  кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» - 2 вчителі, та 

присвоєно «спеціаліст другої категорії» - 2 вчителі.  

Покращення матеріально-технічної бази закладу  

За період 2023/2024 навчального року заклад отримав за державні кошти, з 

місцевого бюджету :  

1.Зроблене найпростіше укриття ,освітлення-10 000 бюдж.коштів; 

2.В класній кімнаті заміна підлоги(заливка,ламінат)-26 000 бюдж.к.; 

3.Придбаний телевізор -15600 субвенція; 

4.Поточний ремонт коридорів та хола і частково спортивна кімната(фарбування. 

побілка, шпаклівка)бюдж.кошти. 

  

Хочу зазначити, що школа працює в режимі стабільності. Проте, на сьогодні 

залишається багато нагальних проблем, які необхідно вирішити: заміна підлоги в класах, 

ремонт спортивного залу, поновлення навчального комп'ютерного обладнання, придбання 

нового спортивного майданчика. Адміністрація закладу постійно вивчає потреби учнів та 



працівників, готує і доводить до відома засновника запити для задоволення потреб 

закладу освіти.  

Для успішної роботи та конструктивної взаємодії здобувачів освіти, їх батьків, 

педагогічних та інших працівників закладу освіти важливе значення має створення 

сприятливого психологічного клімату у колективі. Психологічний клімат у закладі освіти 

є визначальним чинником для створення комфортних умов для здобувачів освіти та 

педагогічних працівників. Результати анкетування, проведенні у березні, свідчать в 

загальному про сприятливий психологічний клімат у колективі, проте часто між 

учасниками освітнього процесу виникають непорозуміння, вирішити які буває нелегко. 

Завжди схиляюся до конструктивного вирішення конфліктів задля прийняття рішення, яке 

задовільнятиме учасників конфлікту.    

Однією з важливих складових управлінського процесу є безумовне виконання 

вимог статті 30 Закону України «Про освіту», яка визначає перелік обов’язкової 

інформації, яку заклад має оприлюднювати. У нашому навчальному закладі створений та 

активно функціонує офіційний сайт, де є відкритий доступ до вищезгаданої публічної 

інформації, що знаходиться у рубриці «Прозорість та інформаційна відкритість закладу 

освіти».   

Сайт закладу постійно оновлюється, висвітлює події, які відбуваються у житті 

школи, є одним із інструментів організації дистанційного навчання. Шкільне життя 

навчального закладу висвітлюється також на офіційній Facebook-сторінці закладу, що є 

більш популярною серед учнів та батьків.  

Кадрова політика закладу спрямована на забезпечення закладу освіти 

кваліфікованими педагогічними та іншими працівниками. Протягом 2023/2024 н. р. заклад 

освіти був забезпечений кадрами на 100% .  

Освітній процес забезпечують 21 педагог, із них   2 – старших учителів, вищу 

кваліфікаційну категорію мають 2 педагоги, першу  

– 15, другу – 3, спеціаліст – 1.   

   

У ході атестації педагогічних працівників було проведено тижні педагогічної 

майстерності вчителів, де педагоги демонстрували свої надбання, ділилися досвідом 

роботи з колегами.  

Адміністрація навчального закладу сприяє підвищенню кваліфікації педагогічних 

працівників, розроблений перспективний план підвищення кваліфікації та план 

підвищення кваліфікації на рік. Планові курси педагогічні працівники проходять на базі  

«РОІПО» педагоги закладу освіти є активними членами вебспільноти освітян, працюючи 

на таких платформах, як «Всеосвіта», «На урок», «Прометеус», «Едера» тощо, де 

проходять курси, беруть участь у семінарах та конференціях, розміщують власні 

методичні матеріали, створюють тести для перевірки рівня навчальних досягнень учнів.  

  

  

Як директор школи у роботі з працівниками дотримуються партнерського стилю 

керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них 

обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. 

Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль 

здійснюється  заради позитивного кінцевого результату. На моє переконання, завдяки 

такому стилю керівництва у школі залишається мінімум агресивності, наявне творче 

вирішення справ; переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, 

похвала; ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, 

спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом. У зв'язку з цим я надаю колегам більше 



самостійності, відповідно їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови 

для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому 

розмаїтті її людських якостей і властивостей.   

  


